

县纪委书记酒后驾车致人死亡

中纪委通报四起纪检干部违反八项规定典型问题

记者从中央纪委获悉，中央纪委日前通报四起纪检监察干部违反中央八项规定精神典型问题。通报指出，中央八项规定出台以来，各级纪检监察机关和广大纪检监察干部带头贯彻执行中央八项规定精神，坚决反对“四风”，以实际行动促进党风政风转变，带动社会风气好转，但也有极少数纪检监察干部无视规定，知纪违纪，影响恶劣。现将四起典型问题通报如下。

江西省南昌市安义县委常委、县纪委书记吴强酒后驾车肇事致人死亡问题。2013年12月17日晚，吴强酒后驾驶他人车辆，途中撞伤1人并逃逸，导致被撞者经抢救无效死亡。南昌市委经研究并报南昌市委批准，给予其开除党籍、开除公职处分，对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法

处理。

湖北省襄阳市国家安全局纪委书记吴基绵驾驶警用车辆交通肇事致人死伤问题。2013年11月21日中午，吴基绵在襄阳市滨江路某酒店参加公务接待后，驾驶警用车辆将该酒店3名员工撞伤并逃逸，导致其中1人因伤死亡、2人因伤住院治疗。目前，检察机关正在对其涉嫌犯罪问题进行审查起诉。

河北省邯郸市临漳县纪委副科级纪律检查员、监察员申万灏违规接受宴请酒后殴打镇纪委书记等问题。2013年5月17日，申万灏带队到临漳县工商局和孙陶镇检查工作，中午违规接受该县工商局纪检组组长王建忠等人安排的宴请并饮酒，餐后与配合其检查工作的孙陶

镇纪委书记王佳璐发生争执并互殴，造成不良影响。临漳县纪委监察局经研究并报临漳县委县政府批准，给予申万灏党内严重警告、行政撤职处分，调离纪检监察队伍；给予王建忠行政警告处分；对王佳璐进行诫勉谈话，调离纪检监察队伍；对其他7名相关人员进行诫勉谈话。

山西省河津市纪委工作人员任建刚大办其父丧事违规收受礼金问题。2013年1月24日至28日，任建刚与其兄河津市物价局原局长任建诚操办父亲丧事，丧事当日安排宴席170桌，违规收受礼金共计7900元；4名政法等系统工作人员违规使用公车参加丧宴。河津市纪委按程序给予任建刚党内警告处分，收缴礼金；给予任建诚党内严重警告处分；对违规使用公车参加丧宴的4名公职人员通报批评。 据新华社电

关注东莞扫黄行动

公安部派员督办东莞涉黄问题查处整治

重点打击卖淫嫖娼保护伞



东莞警方在该市各娱乐场所清查涉黄问题。

综合新华社电 东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼等违法行为遭曝光后，公安部派出由治安管理局局长带队、监察和督察等部门参加的督导组赶赴广东，对案件查处、问题整治和责任追究工作进行指导督办。

广东省公安厅治安管理局局长郑泽晖在接受采访时表示，9日晚上东莞市组织了全市的警力对31个镇进行全面清查整治，对全市所有桑拿、沐足、卡拉OK歌舞厅进行清查，查处了一批存在涉黄问题的场所。在清查整治行动中，没有开业的场所也要开门清查，清查持续到10日凌晨。东莞市出动6525名警力对全市所有桑拿场所、沐足以及娱乐场所进行检查行动。

行动中，共检查各类娱乐场所1948间，其中，桑拿220间、沐足672间、卡拉OK歌舞厅362间、其他娱乐场所694间，发现存在问题场所39间，带回162人审查。目前，东莞市委、市政府成立由工商、公安、卫生、旅游等职能部门组成的工作组，正对12个涉案场所作进一步调查，将

依法依规严肃处理。

东莞市公安局副局长卢伟琪指出，东莞市公安局正在对媒体反映的拨打110举报后接处警和警情处置情况进行调查，并将依法依规进行责任倒查，追究有关责任人员的责任。

广东省公安厅表示，感谢新闻媒体和广大群众对涉黄违法犯罪行为的监督，决定在全省部署开展为期3个月的娱乐场所涉黄、赌、毒问题集中整治行动，坚决打击，绝不手软。

记者从公安部获悉，2月9日广东东莞部分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被媒体曝光后，公安部立即召开专题会议，要求迅速采取果断措施，坚决整治、从严查处，严肃追究当地公安机关领导责任，坚决打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”。公安部派出由治安管理局局长带队、监察和督察等部门参加的督导组赶赴广东，对案件查处、问题整治和责任追究工作进行指导督办。

外交部：坚决反对

日“神风特攻队”申遗

外交部发言人华春莹10日表示，日本鹿儿岛县一家会馆为所谓“神风特攻队”申遗，意在美化日本军国主义侵略历史，其实是挑战世界反法西斯战争成果和战后国际秩序。

在当天例行记者会上，有人问，据报道，日本鹿儿岛县南九州市“知览特攻和平会馆”4日向联合国教科文组织总部递交申请书，希望将该会馆收藏的“神风特攻队”队员的遗书、信件等物品列入世界记忆遗产名录。中方对此有何评论？

华春莹说，作为第二次世界大战的两大策源地之一，日本曾在二战期间犯下众多反人类、反人道的战争罪行。她说，所谓“神风特攻队”申遗，意在美化日本军国主义侵略历史，其实是挑战世界反法西斯战争成果和战后国际秩序。这与联合国教科文组织维护世界和平的宗旨背道而驰，必将遭到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

据新华社电

哈理工MBA考试作弊案：

学校“内鬼”

伙同校外培训机构作案

记者10日从黑龙江省公安厅和教育厅得到消息，经公安机关侦查，“2014年哈尔滨理工大学MBA考试作弊事件”犯罪事实基本查清，初步认定本案是精心策划预谋并利用高科技设备非法窃取国家秘密的案件。

2014年1月12日，有媒体报道称硕士研究生全国统一入学考试哈尔滨理工大学考点出现通讯工具作弊事件。经公安机关侦察，犯罪事实基本查清。初步认定本案是精心策划预谋并利用高科技设备非法窃取国家秘密的案件。

根据犯罪嫌疑人交待，哈理工MBA教育中心办公室主任王某某，以非法牟利为目的，伙同哈尔滨市南岗区太奇考研学校刘某某，北京智恒知艺术培训中心佟某某、付某，北京九州万家教育咨询有限公司高某某、北京明德尚行教育咨询有限公司薛某某等人共同组织实施。由犯罪嫌疑人周某在开考后，从不法网站获取答案用于作弊。目前，共抓获包括王某某在内的犯罪嫌疑人9名，涉案资金约150万元，收缴作弊器材90套，案件正在进一步审理中。 据新华社电

鼎天装饰 15年
中国十佳装饰设计机构

全国示范工程案例实景首度亮相

服务制胜 战略联盟 一站式家装建材装修盛会

春季家装博览会

2014年第1波钜惠来袭

甬城顶尖装修盛会

2月15日 凯洲大酒店4F嘉洲厅

报名热线：87371699 87371629

「马」上送 求助送马年吉祥礼一份
「马」上享 马年装修，尊享顶级私人定制。
「马」上发 15万工程款，现场抽奖大派送。
「马」上查 拖回家，砸金蛋赢知名家装建材免单大奖。

鼎天装饰旗舰店:87371699 鼎天明珠大酒店:88189368 鼎天凯洲店:88086508 鼎天联丰店:87132587 鼎天北仑店:86879409 鼎天联发店:86561255 鼎天十化店:88976555 鼎天联发店:63881339 鼎天台店:83980083 鼎天三门店:83311883 鼎天象山店:25754883

参与品牌：鼎天装饰、圣瓷瓷、博得、永吉地板、尚品卫浴、百得胜、宝木牌、克立斯整体吊顶、奥博阿博、华丰灯饰、欧爱家木门浴房、大洋元素。

WWW.DTZS.COM

现场限量征集60套“新春”样板房，以成本价为其装修！